

Размышления о Карме и Дхарме

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 14 марта, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Я Мари Сваруу. Спасибо, что снова присоединились ко мне, и добро пожаловать на мой канал.

Понятия кармы и дхармы сильно меняются от одного автора к другому, а при использовании в религиозном контексте – ещё больше. Истинные или первоначальные значения сильно изменились, главным образом потому, что со временем они были искажены бесчисленными людьми, которые, за неимением лучших слов, используют их для описания своих контекстов и своих идей, что также приводит к постоянному изменению смысла.

Язык изменчив и он динамично развивается со временем, почти как будто он живёт своей собственной жизнью, являясь результатом или зеркалом общества, которое его использует, так что в некотором смысле этого следовало ожидать. Но, как мне удалось выяснить, наиболее часто используемое понятие, связанное со словом «карма», это наказание или фиксированное последствие плохих поступков.

Это крайне упрощённое объяснение, поскольку всё гораздо сложнее. Как уже было определено, да, карма – это скорее следствие, поскольку один набор поступков влечёт за собой или вызывает другой набор событий.

Карма часто связана с негативными результатами, а последствие набора действий воспринимается как фиксированный или неизменный результат. Например, если ты нарушишь закон, ты будешь наказан, или, если ты сунешь руку в огонь, ты обожжёшься. Но карма может быть связана и с положительными последствиями, как причина и следствие. Я бы определила это описание как компьютерную программу, которая использует логическую схему принятия решений, то есть: «if - then – else» (если - то – иначе).

Но есть гораздо более глубокий смысл кармы или жизни в карме, и он заключается в том, чтобы отказаться от контроля, который мы имеем над своей жизнью, жить по чужим правилам и в состоянии ментального страха, как в страхе наказания от тех, кто управляет и контролирует наши жизни. Те, кто, по мнению людей, контролирует их жизнь, это религии, как наиболее очевидное, начальники всех видов и правительства со всеми их законами. Законы, которые были созданы для их блага, а не для блага или защиты населения, не говоря уже о том, чтобы обеспечить соблюдение какого-либо вида реальной справедливости.

Все человеческие законы были созданы теми, кто контролирует все правительства, Кабалом и их приспешниками, которые, осознанно или неосознанно, создают второстепенные законы, всегда следуя главным правилам, навязанным им. В конечном счёте, всё это делается только по одной причине: чтобы контролировать общее население, в точности как на человеческой ферме.

И все эти правила всех видов предназначены для того, чтобы держать население в

разделенном состоянии и в постоянном страхе, с катастрофическим восприятием реальности, всё для того, чтобы держать частоту проявления масс как можно ниже, чтобы продолжать эксплуатировать их всеми возможными способами, поскольку население в таком состоянии может только коллективно проявлять негативные вещи для себя, именно так, как хотят контролёры.

Поэтому во всём мире постоянно происходит что-то плохое. Но это даже не означает, что эти плохие вещи обязательно происходят. Именно этого хотят контролёры, чтобы коллектив думал так, чтобы создать низкочастотное ментальное состояние, что, в свою очередь, будет вызывать проявление низкочастотных вещей, но это не обязательно именно те вещи, которые, как они утверждают, происходят.

Жить по правилам других и следовать их правилам, без личной критики, без личной ответственности за реальные последствия следования им, и существовать по моральным и этическим стандартам других, наивно полагая, что эти другие заботятся о ваших интересах, это жить в карме. Поскольку они сталкиваются с набором последствий, которые эти контролёры прикрепили к набору их действий, как будто лучшего варианта не существует.

Это означало бы, что у субъектов, которые попадают в такую ситуацию, нет никаких личных критериев, никакой индивидуальности, потому что они ведут себя точно как клоны, один другого, не имея никакой другой идеи, кроме как подчиняться всему набору правил, которые были им навязаны, и я имею в виду правила, которые начинаются с законов, социально принятых этических и моральных норм. И даже заканчивая тем, что многие назвали бы законами природы или универсальными законами.

Подчиняться всему этому без настоящих личных мыслей – значит также слепо принимать то, что возможно, а что нет, используя только критерии, которые другие, те, кто находится у власти, навязали субъекту.

Всё вышеперечисленное – это жизнь в карме. И, следовательно, то, что следует далее – это жизнь в постоянном чувстве вины и даже страха совершить те действия, которые человек воспринимает как, если бы он не следовал этим правилам правильно. И именно этот страх наказания и чувство вины подрывают самооценку субъекта и, в конечном итоге, заставляют его понести суровое наказание после смерти и вызывают последующую реинкарнацию, как я уже объясняла ранее в другом видео, поскольку по восприятию субъекта, он должен заплатить за многие так называемые «плохие поступки», потому что в прошлой жизни он был недостаточно хорошим человеком. Опять же, всё это происходит, когда человек предполагает, что те, кто навязывает ему законы, обладают конечной истиной, а также имеют правильные этические и моральные стандарты, и поэтому он должен им следовать.

Но есть и другая группа людей – те, кто следуют своим собственным путём, те, кто пытается думать самостоятельно и у кого достаточно мозгов и смелости, чтобы создать свой собственный набор стандартов в отношении всего. Я не имею в виду тех людей, которых можно назвать анархистами, которые слепо идут против системы и почти против всего, всегда думая, что они борются против своих угнетателей. Но таким образом они лишь подпитывают ту самую систему, которую, как они утверждают, хотят атаковать, потому что все эти группы сильно инфильтрированы, а некоторые даже специально созданы как

контролируемая оппозиция. Поэтому они являются частью одной и той же системы, одной и той же Матрицы.

Я имею в виду людей, которые знают, что их этические стандарты, по которым они живут, намного превосходят стандарты людей и официальных учреждений, тех, которые стремятся навязать свои стандарты широким слоям населения, утверждая, что это для общего блага. Люди, которые достаточно сильны, чтобы создать свои собственные стандарты и жить по ним, в соответствии с тем, что они лично думают и во что верят. И в менталитете служения другим как результат эффективного и ответственного служения себе, они имеют чрезвычайно сильную связь с Источником и, по логике вещей, обладают большей жизненной силой. Это, в свою очередь, означает, что их способность к проявлению также намного сильнее и эффективнее.

Личная ответственность за себя и свою душу создаёт более прочную связь с Источником и тем самым значительно увеличивает его способность к проявлению, прямо пропорционально частоте мыслей субъекта. Как я уже говорила ранее, служение другим на Земле не может быть полноценным без эффективного и ответственного служения самому себе, чтобы служить базой, с которой можно помогать другим. Если ты только отдаёшь себя на служение другим, то вскоре некому будет служить другим, потому что ты в итоге свалишься в изнеможении, служа тем оппортунистическим другим, которые только пользуются твоими добрыми намерениями.

В этом случае было бы желательно создать сообщества, в которых люди, которые действительно имеют менталитет служения другим, могли бы помогать друг другу в здоровом сотрудничестве, каждый человек в менталитете помощи другим. А те, в свою очередь, будут отвечать тем же, поскольку у них нет намерения эксплуатировать других. И под сообществами я не обязательно подразумеваю людей, которые могут жить вместе, как в деревне, хотя это тоже было бы здорово, но и единомышленников, которые могут работать вместе, даже находясь за тысячи километров друг от друга.

Жить в карме – значит просто слепо подчиняться всему, что навязано человеку, действуя из страха и чувства вины. Жить в дхарме – значит жить тем, кто мы есть на самом деле.

Карма – это набор последствий другого набора действий, и многие из этих последствий могут быть очень искусственными и этически неправильными, если смотреть на них с более высоких стандартов и более просвещённой точки зрения. Дхарма – это значит реинкарнировать в жизнь в соответствии с тем, кто мы есть на самом деле, и всеми нашими качествами, всем тем, что определяет нашу истинную сущность, с нашей личной точки зрения и с полной ответственностью за всё это.

Дхарма означает жить в соответствии с тем, кем на самом деле является субъект, строя в процессе свою душу. Жить в дхарме – значит жить по пути просветления, поскольку он формирует, создаёт и строит свою душу, и, как видно сверху, этические нормы меняются и развиваются по мере того, как субъект расширяет своё сознание и знание.

Если вы хотите помочь миру и сделать его лучше, работайте над собой. Работайте над своими душами. Повышайте свою частоту и проявляйте прекрасные вещи. Все вы,

свободные мыслители, которые действительно вносят позитивные изменения, вам даже не нужно бороться каким-либо традиционным способом. Всё, что вам нужно делать, это быть лучшей версией себя, проявляя прекрасную жизнь для себя. Если вы измените свой личный мир к лучшему, мир изменится вокруг вас и для ваших близких.

Спасибо, что посмотрели моё видео.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=OMFyyvOPAmI>

<https://swaruu.org/transcripts/reflexiones-sobre-karma-y-dharma>